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Petak, 01.11.2013.g.

  

  

  

  

  

  

  

DAN  SVIH  SVETIH. 
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Dan kada se u našem društvu uvriježilo obilaženje grobnih mjesta gdje su

  

 pokopani naši dragi pokojnici,  grobnih mjesta koja su danima prije 

  

uređivana.

  

  

  

A danas je bilo i prekrasno vrijeme, vedro, bez vjetra, pa je sve izgledalo 

  

prepuno nekog pijeteta.

  

  

  

I grobna mjesta sva prekrasno uređena.
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KOLIKO  SAMO  MRAMORA  I  RAZNIH  DRUGIH  VRSTA  KAMENA! 

  

KOLIKO  NOVCA  POTROŠENO  NA  NEŠTO  ŠTO  ONIMA  KOJIMA  JE 

  

TO  NAMIJENJENO  BAŠ  NIŠTA  NE  ZNAČI!

  

  

  

A  ONIMA  KOJIMA  TO  NEŠTO  I  ZNAČI,  OD  KOJIH  SU  NEKI 

  

ŽELJELI  TIM  PREKRASNIM UREĐENJEM  GROBNOG  MJESTA  NEKAKO 

  

 NADOKNADITI  NEŠTO  ONOM  KOJI  JE  TU  POKOPAN,  DAKLE  TIM 

  

 ŽIVIMA,  BI  TI  POTROŠENI  NOVCI,  NA  DESETINE  TISUĆA  KUNA, 
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 MOGLO  POSLUŽITI  I  NEČEM  DRUGOM  KORISNIJEM.

  

  

  

A  ŠTO  ĆE  REĆI  DRUGI,  NAJČEŠĆA  JE  MISAO  ONIH  KOJI  BAŠ 

  

NE  VJERUJU  U  GOSPODINA  I  NEMAJU  VJERE…

  

  

  

TO  MNOGE  PUNO  VIŠE  MUČI  I  ZATO  SU  SPREMNI  UZETI  I 

  

KREDITE  DA  DOBRO  UREDE  GROBOVE  SVOJIH  NAJMILIJIH.
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A znam da mnogi od njih naruče sam jednu misu zadušnicu za dušu te 

  

pokojne osobe. Neki niti jednu.

  

  

  

  

MISU  ZADUŠNICU,  NEŠTO  ŠTO  JE  TIM  DUŠAMA 

  

NEMJERLJIVO  VAŽNIJE  OD  IZGLEDA  MJESTA  GDJE  IM  JE 

  

POKOPANO  NJIHOVO  TIJELO.
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MISU,  NAJJAČU  MOLITVU. 

  

  

  

  

KAKO  SAMO  SVE  DUŠE  VAPE  ZA  TOM  MOLITVOM.

  

  

  

  

I nekako sam još u jednom tužnom raspoloženju, možda malo ljut, ili 

  

rezingniran, ne znam, baš neki čudan osjećaj,  radi jednog događaja koji 

  

mi se dogodio dok sam s obitelji obilazio grobove naših pokojnih iz kruga 
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uže i šire rodbine i prijatelja.

  

  

  

Kod svakog groba sam znakom križa prekrižio grobno mjesto, onda sebe

  

 te sam na svakom grobu izmolio ''Oče naš'',  ''Zdravo Marijo'',  ''Slava 

  

Ocu'' i ''Pokoj vječni…''  te  sam  sve te molitve predao Gospodinu da 

  

bude milostiv prema toj duši, da ju  URONI  U  BESKRAJNO  MORE 

  

SVOJEG  MILOSRĐA  I  POVEDE  U  SVOJE  KRALJEVSTVO.

  

  

  

A  ONDA  I  BLAGOSLOVIO  TROJEDINOG  BOGA,  OCA,  SINA  I 
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DUHA  SVETOG.  I  DJEVICU  MARIJU  I  CIJELI  DUHOVNI  SVIJET 

  

KOJI  VRŠI  I  POŠTUJE  BOŽJU  VOLJU.

  

  

  

I još sam, od slučaja do slučaja, dodao i još neke molitve.

  

  

  

Zamišljao sam te duše, gdje su sada, sjećao se njihovih lica prije smrti, o 

  

našim nekim kontaktima.
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I sve je nekako išlo svojim tokom. 

  

  

  

Jedino sam, ponukan riječima našeg dragog župnika od jučer da su među

  

 tim dušama možda i mnoge već u  KRALJEVSTVU  BOŽJEM,  malo 

  

razmišljao o svakoj gdje bi mogla biti. 

  

  

  

I tako, nisam se baš puno s tim bavio, tu i tamo sam malo vagnuo život 

  

pojedinog pokojnika razmišljajući gdje bi mogla biti njegova duša.
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I tada, kod grobnog mjesta jednog pokojnika, lijepo uređenog, pokojnika 

  

koji baš i nije bio u vjeri, doživio sam jedno posebno iskustvo.

  

  

  

Moleći za dušu tog pokojnika i gledajući u nadgrobni spomenik, 

  

NAJEDNOM  UGLEDAM  SLIKU  GOSPODINA  ISUSA  KAKO  STOJI 

  

KRAJ  RIJEKE  UŽARENE  LAVE  KOJA  JE  TEKLA  KRAJ  NJEGOVIH 

  

NOGU.
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A  U  RIJECI  TE  UŽARENE  LAVE,  DO  POJASA  U  NJOJ,  BIO  JE 

  

TAJ  POKOJNIK.  DRŽAO  SE  ZA  NEŠTO  UZ  OBALU,  KRAJ  NOGU 

  

GOSPODINA  ISUSA,  RIJEKA  LAVE  ODVUKLA  JE  VEĆ  NJEGOVA 

  

TIJELO  DALJE,  ALI  SE  ON  JOŠ  UVIJEK  DRŽAO  ZA  NEŠTO  KRAJ 

  

 ISUSOVIH  NOGU.

  

  

  

I  TAKO  JE  TA  SLIKA  TRAJALA  NEKOLIKO  SEKUNDI.

  

  

  

BAŠ  ME  SE  DOJMIO  TAJ  PRIZOR,  POGODIO  ME  U  DUŠU.
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JER  PO  TOME,  A  U  MOJEM  SRCU   SU  BILE  TE  SUMNJE  VEĆ  I 

  

OD  PRIJE  KADA  SAM  MOLIO  ZA  DUŠU  TOG  POKJNIKA,  DUŠA 

  

TOG  POKOJNIKA  JE  ZAVRŠILA  U  PAKLU.

  

  

  

ILI  JE  U  STRAHOVITIM  ČISTILIŠNIM  MUKAMA.

  

  

  

MUKAMA  GDJE  MU  JE  TIJELO  U  URONJENO  U  UŽARENU  LAVU.
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I sad, dok ovo pišem, nekako mi je lakše. Jer me najprije, tamo na 

  

groblju, taj prizor ponukao na razmišljanje da se ta duša nalazi u paklu.

  

  

  

No, nisam vidio u tom prizoru da bi njegovo tijelo rijeka užarene lave 

  

odvukla ili da bi tijelo nestalo.
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To mi daje nadu da je možda ta duša ipak spašena, bez obzira što je za 

  

svojeg života nijekala  Gospodina,  ALI  DA  JE  U  STRAHOVITIM 

  

ČISTILIŠNIM  MUKAMA  RADI  SVOJE  NEVJERE.

  

  

  

Ne znam, na sad sam odlučio da ću se sutra,  NA  DUŠNI  DAN, 

  

posebno  moliti za spas te duše.
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Možda je ipak u Čistilištu  …

  

  

  

  

  

A poslije, kada sam kod drugih grobova, htio ponoviti taj prizor, baš i 

  

nije išlo. Jedino sam na grobu jednog poginulog hrvatskog branitelja 

  

vidio prizor kako GOSPODIN  ISUS  tog čovjeka izvlači iz rijeke te goruće 

  

lave.
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Ne znam, možda sam si poslije i što umislio, ili se možda zli malo 

  

umiješao da mi smota pažnju.

  

  

  

KAKO  BILO  DA  BILO,  ONAJ  PRVI PRIZOR  ĆE  MI  SIGURNO 

  

OSTATI  DUGO  U  SJEĆANJU.
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SMILUJ  SE  GOSPODINE  NAM 

  

  

GRIJEŠNICIMA!

  

  

  

  

  

OBRATI  NAS,  UČVRSTI  NAM  VJERU 
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KAKO  NE  BI  ZAVRŠILI  U  RIJECI 

  

  

GORUĆE  LAVE!

  

  

  

  

  

  

  

SVET  I  PRESVET  GOSPODINE, 

  

  

TROJEDINI  BOŽE,  OČE,  SINE  I  DUŠE 
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SVETI.

  

  

  

  

  

SVET  I  PRESVET,  ČAŠĆEN,  HVALJEN  I 

  

  

 SLAVLJEN  U  SVE  VIJEK  VJEKOVA.

  

  

 19 / 22



MOŽDA  JE  IPAK  U  ČISTILIŠTU  ...

  

  

  

  

  

PRESVETA  DJEVICE  MOLI  ZA  NAS 

  

  

GRIJEŠNIKE. 

  

  

  

  

 20 / 22



MOŽDA  JE  IPAK  U  ČISTILIŠTU  ...

  

STALNO  NAS  BLAGOSLIVLJAJ  SVOJIM 

  

  

POSEBNIM  MAJČINSKIM  BLAGOSLOV.

  

  

  

  

  

  

  

BLAGOSLOVLJENI  DUHOVNI  SVIJETE 
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MOLI  ZA  NAS  GRIJEŠNIKE.
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